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NA2 – ∆ΙΑ∆ΟΣΗ, ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ  

 

Η ∆ιάδοση, η Επέκταση και η Επικοινωνία είναι τοµείς κλειδιά στην Τεχνολογία Πλέγµατος 

για το ερευνητικό πρόγραµµα Χρήση Πλέγµατος για τη Νέα Γενιά Επιστηµονικών Εφαρµογών 

(EGEE). Για την επιτυχία του ερευνητικού προγράµµατος, είναι ζωτικής σηµασίας η εκ των 

προτέρων ενηµέρωση για το EGEE και για τις υπηρεσίες που µπορεί να προσφέρει, ώστε να 

προσελκύσει το ενδιαφέρον και µετέπειτα τη συµµετοχή από όσο γίνεται περισσότερες 

επιστηµονικές κατευθύνσεις, επιχειρήσεις και κυβερνητικούς φορείς. Καθώς το EGEE 

προχωρεί στη δεύτερη φάση, η δραστηριότητα ΝΑ2 καθοδηγείται από το ίδρυµα CERN 

(Ευρωπαϊκός Οργανισµός Έρευνας για την Ατοµική Ενέργεια) και έχει σαν βάση το Γραφείο 

του Ερευνητικού Προγράµµατος EGEE, διασφαλίζοντας έτσι ότι οι αναφορές των 

δραστηριοτήτων του προγράµµατος παραµένουν ενηµερωµένες και ακριβείς. 

 

Κατά την πρώτη φάση του EGEE, η δραστηριότητα ΝΑ2 πέτυχε στη δηµιουργία ενός 

αδιαµφισβήτητα αναγνωρισµένου ονόµατος για τη φήµη του ερευνητικού προγράµµατος, 

βοηθώντας έτσι στην αναγνώριση του EGEE ως παίκτη-κλειδί στο χώρο των Υπολογιστικών 

Συστηµάτων Πλεγµάτων. Έχει επίσης βοηθήσει στην προσέλκυση διαφόρων οµάδων 

εφαρµογών οι οποίες κάνουν χρήση του EGEE µε την παραγωγή ενηµερωτικού υλικού, τη 

διασφάλιση κάλυψης από τον τύπο, και την οργάνωση συνεδρίων και εκδηλώσεων. 

 

Η δραστηριότητα ΝΑ2 έχει αναπτύξει µια σειρά ενηµερωτικού υλικού, το οποίο περιλαµβάνει 

ενηµερωτικά φυλλάδια σχετικά µε όλες τις πτυχές του προγράµµατος, ένα υψηλής ποιότητας 

ενηµερωτικό πακέτο για τους δηµιουργούς κανόνων συµπεριφοράς και ανωτάτους 

λειτουργούς, µια βιντεοταινία για το ερευνητικό πρόγραµµα, επαγγελµατικές κάρτες και 

αυτοκόλλητα. Αυτά διανέµονται τακτικά σε εκδηλώσεις και επισκέπτες, καθώς και µέσω 

διαδικτύου. 

 

Η δραστηριότητα ΝΑ2 παρέχει επίσης υποστήριξη για την παραγωγή υλικού σχετικά µε το 

EGEE που γίνεται από µέλη του ερευνητικού προγράµµατος, παρέχοντας πρότυπα για 

ηλεκτρονικά έντυπα, παρουσιάσεις, ενηµερωτικές και τεχνικές αφίσες και µια σειρά 

λογοτύπων και γραφικών. Η δραστηριότητα έχει επίσης παράγει ένα στιλιστικό οδηγό που να 

βοηθά τα µέλη του προγράµµατος να συµµορφώνονται µε την αισθητική του EGEE. 

 

Η δραστηριότητα ΝΑ2 είναι επίσης υπεύθυνη για τις ιστοσελίδες του προγράµµατος καθώς 

διαχειρίζεται την ανοικτή στο κοινό ιστοσελίδα (www.eu-egee.org) και τις τεχνικές σελίδες 

(www.cern.ch/egee-technical) του EGEE. Αυτές οι σελίδες εξυπηρετούν αρκετές λειτουργίες, 

καθώς χρησιµοποιούνται εσωτερικά από το πρόγραµµα όσο αφορά την καθηµερινή εργασία, 

αλλά και εξωτερικά, παρέχοντας πληροφορίες στο κοινό σχετικά µε την εργασία του EGEE. 

Για τη δεύτερη φάση του EGEE, έχουν προστεθεί µια βάση δεδοµένων και ένα µέρος για 

συζήτηση ώστε να παρέχεται στο κοινό ένα πιο διαδραστικό κανάλι επικοινωνίας σχετικά µε 

τις εργασίες του προγράµµατος.  

 

Επιπλέον, η δραστηριότητα ΝΑ2 είναι τώρα υπεύθυνη για το Φόρουµ της Βιοµηχανίας του 

οποίου κυρίαρχος σκοπός είναι να προωθήσει την ενσωµάτωση της τεχνολογίας Πλέγµατος 

στη βιοµηχανία και να κατανοήσει τις απαιτήσεις της βιοµηχανίας από την τεχνολογία 

Πλέγµατος. Για αυτό το λόγο, αποτελεί στοιχείο κλειδί για τις σχέσεις µεταξύ του 

προγράµµατος, των επιχειρήσεων και των βιοµηχανικών παραγόντων. Καθοδηγούµενο από 

τον βιοµηχανικό συνεργάτη Metaware SpA, το φόρουµ διοργανώνει δυναµικά αρκετές 

εκδηλώσεις στο χώρο της βιοµηχανίας ώστε να αποκτήσει τη συνεργασία της κοινωνίας των 

επιχειρήσεων. 
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